

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Comissão de Residência Médica do Hospital Universitário Sagrada Família (HUSF), no gozo de suas atribuições regulamentares, faz publicar a 2ª retificação do Edital de Residência Médica nos termos abaixo:

1. No capítulo 2, DAS INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ: “2.1 – As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas no período das 9h do dia 05/02/2025 às 22h do dia 06/02/2025, de acordo com cronograma descrito no Anexo I, exclusivamente pela internet, em formulário eletrônico específico no site do Processo Seletivo.”

LEIA-SE: “2.1 – As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas no período das 9h do dia 05/02/2025 às 22h do dia 06/02/2025, de acordo com cronograma descrito no Anexo I, exclusivamente pela internet, em formulário eletrônico específico no site do Processo Seletivo. No ato da inscrição o candidato deverá escolher apenas um Programa de Residência Médica que participará.”

2. No capítulo 9, DAS MATRÍCULAS:

ACRESCENTA-SE: “9.4 – O candidato deverá apresentar na COREME cópia autenticada dos documentos do item 9.3 na data de sua apresentação para o início do programa. Após entrega dos documentos exigidos, a efetivação da matrícula do médico residente será realizada no Sistema Informatizado do MEC.”

3. No Anexo I - CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ: ”

<i>“Prazo para matrícula em 1ª chamada</i>	<i>01/03/2025 a 06/02/2025”</i>
--	-------------------------------------

LEIA-SE:

<i>“Prazo para matrícula em 1ª chamada</i>	<i>01/03/2025 a 06/03/2025”</i>
--	-------------------------------------

Araguari/MG, 27 de janeiro de 2025.

**SOCIEDADE BENEFICENTE SAGRADA FAMÍLIA
COREME
Hospital Universitário Sagrada Família**